





ATAMBL,

F N\

Mbicanst, 9x + 5 = 41, mynpaesi x - Gearicia can (veHin Tay Kaxer apin).

COJI JKarel OH MKarbl

Teryeyni memy feremimia
OHBIH, OapIIBIK, Ty0ipepiH
ra0y HeMece OHBIH, Oipye-
0ip Ty0ipi G0 MAMTEIHbIHA
K03 KETKI3Y.

Kypambtaza opinmen Gearinerren Oenricia camsi Oap Teraikti mendey gen

Memyi,

Ox =41 -,

91 = 36,
1=236:9,

% = 4 - TeHJeyAiR
Ty0ipi.
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1-mbicam, Hemyi.

(45 - x)+3=93, bepirren reryeyne 45-x kobeirximi Gericis, ‘
45-x=93:3, Bearicia eeimxiumi 1aby ymin Reﬁemmmm
45 - x = 31, Gearini Reﬁeﬁmlmxe GeJIy Kepex. |
=45 -3, i
x =14, 'Bemcw a3aiimibiumbl Ta6y YIiH asafiFLImTas aifbipy

Tergeynin Ty0ipi  HBIH MOHIH a3aiiTy Kepex.
14-xe meH,

Tekcepy:
(45 — 14) - 3 = 93 — Typa TeHIIK.
Cebebi, 31 - 3 = 93,

93 = 93.




2-MBbICaJI, Memyi.

(x-13): 7=2, DBepinren rengeyze x — 13 Geminrimi 6em*1013
x-=13=17"2, Benricia feninziwumi 1aby ymrin Oesrimnti OeiHAiHIE MoHi-
x - 13 = 14, He Ke0eHTy Kepex. |

x =14 + 13, x — 13 = 14 renpeyin mememis. MYH,Z[a a3ayFeIm Oesricis.
x =27, benricis asailebiwumor Taby yimiH aibpMaHbIH MoHiHe
Tenpeynin Ty0ipi  a3aMTKBIMITHI KOCY Kepex.

27-re TeH,.

3-MBICAJI. MMemyi.

72 : (x + 12) = 4, DBepinren tengeyne x + 12 6exrimi Gericis.
x+12="T2:4, DBenricia 66.12iwumi a0y yurin Oeminriuri OemiHTiHiHE MoHi-
x+ 12 = 18, He 061y KepeK.

x =18 - 12, x + 12 = 18 rensieyin memremis. MyHza KOCBUIFBIII OeJricia.
x = 6. Beuricia Kocviizbiuumot Ta0y VIIiH KOCHIHIBIHBIH MoHIHEH

Tengeynin Ty0ipi  Genrimi KOCHIIFBINITH 33Ty Kepek.

6-ra TeH.
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